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Всего в исследовании приняли участие 516 человек, что составляет 71 % от общей 

численности обучающихся за исключением 1 курса. 

На вопрос «Считаете ли Вы обучение в техникуме престижным?»  

84,9 % обучающихся ответили «да», соответственно 15,1 % (78 человек) считает, что нет. 

Считаете ли Вы качество обучения высоким? 

88 % положительно ответили на данный вопрос, 12 % (62 чел.) считают качество обучения 

низким.  

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса (расписание занятий, объем 

недельной учебной нагрузки, расстановка педагогических кадров, использование современных 

технологий обучений, др.)? удовлетворены 75 %, не удовлетворены 20,6 %, затруднились ответить 

5,4 %. 

Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы получаете знаний для эффективной 

профессиональной деятельности? 

На данный вопрос 66,7 % считают что достаточно,  3,1 % не хватает теоретических знаний, 

7,9  % недостаточно практических знаний, затруднились ответить 17,4 %, 4,8  % считают, что 

недостаточно знаний. 

Кто из сотрудников техникума помогает вам решать возникающие вопросы? 

71,8 % курсантов и студентов помогает решать вопросы куратор, 10,8 % – заведующий 

отделением, 7,7 % зам. директора по воспитательной работе. 

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

Для 60,3 % обучающихся проблем нет, распределение голосов по другим критериям: 

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности (6 %), Перегруженность 

аудиторными занятиями (8,5 %), качество преподавания (4,6 %), Организация приема зачетов и 

экзаменов (3,9 %), Устаревшая система получения знаний (6 %), Устаревшие методы 

преподавания (5 %). 

Оцените по 10-ти бальной шкале уровень материально-технического обеспечения 

учебного процесса 

Если взять за основу, что положительный уровень оценки начинается с 6 баллов, то 

удовлетворены материально-техническим обеспечением учебного процесса подавляющее 

большинство опрошенных – 85,7 %. 

Традиционно студенты и курсанты техникума активно принимают участие в спортивных, 

культурных, научных мероприятиях, проводимых в СМТ. Так 72,5 % опрошенных в текущем году 

принимали участие в различных мероприятиях, не задействованы были в 2022 году почти треть 

опрошенных – 27,5%. 

Удовлетворены ли Вы библиотечным, информационным, социальным, 

организационным и т.д. обслуживанием? 

Большинство опрошенных удовлетворены вышеуказанными показателями – 95,3 %. 

Удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания? 



Удовлетворены 62,8 % обучающихся, не удовлетворены 37,2 %. 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и сотрудников? 

Голоса распределились следующим образом удовлетворены полностью или скорее всего 

92,6%, не удовлетворены 7,3 % (38 человек) и эта та целевая аудитория, с которой необходимо 

работать. 

Следует обратить внимание на информативность и доступность информации на 

официальной интернет-странице СМТ. Как показал опрос она достаточна низкая – 45,3 % 

опрошенных не пользуются сайтом для получения необходимой информации. Соответственно 

посещают данный сайт 54,7 % студентов и курсантов. 

Главными проблемами, волнующими обучающихся, традиционно являются: 

Сессия и получение стипендии 28,8%, питание студентов 16,1 %, организация учебного 

процесса 8,4 %, медицинское обслуживание 7,7 %, суммарно на другие причины приходится 

25,4%, ничего не волнует 13,6 %. 

 


